Механика.

Тест 7

(Рустамов С.С., Физика-2007)
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1.
Тело массой m упруго соударяется с
горизонтальной поверхностью.                                         60o
Найдите изменение импульса.
A) p

B) [image: image2.png]




C) [image: image4.png]




D) [image: image6.png]2





E) 2p
2.
Изменение импульса тела массой m,движущегося по окружности радиуса R, за промежуток времени [image: image8.png]2007
t =





 равно P. Определите центростремительное ускорение тела.

A) [image: image10.png]2m2R




  B) [image: image12.png]



   C) [image: image14.png]



   D) [image: image16.png]pm




   E) 1
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3.
Тела массой m движется равномерно по окружности      P
радиуса R. Используя график зависимости импульса
тела от радиуса, определите период вращения.                           α
       R
A) 2πm ctgα

B) [image: image18.png]ctga




C) 2πm tgα

D) [image: image20.png]2

~tga





E) 1
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4.
Тело движется равномерно по окружности. 

    1
Как направлены импульс тела и импульс 



A
силы в точке А? 
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A) 4,2

B) 4,1

C) 2,3

D) 4,3
E) 3,1

5.
Тело массой m свободно падает с высоты H. Чему равно его кинетическая энергия на высоте h от земли (h<H)?

A) mgh

B) mg(H-h)
  C) mgh
D) mg(H+h)
E) 0
6.
Тело массой m, находящееся на высоте H, бросают вниз со скоростью v0. Какова его кинетическая энергия в момент падения?

A) mgH

B) mgH+[image: image22.png]



C) mgH-[image: image24.png]



D) [image: image26.png]



E) 0

7.
Тело брошено под углом α к горизонту со скоростью v0. Найдите отношение кинетической энергии в начале траектории к кинетической энергии в наивысшей точке.

A) [image: image28.png]<cinZ o





B) [image: image30.png]tg
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C) [image: image32.png]ctg-
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D) 1

E) 1+[image: image34.png]tg



α
[image: image43.bmp]
8.
Используя данный график,                             
 F
найдите зависимость силы от времени.
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9.
Тело массой m свободно падает с высоты h1 на высоту h2. Найдите полную энергию
A) mg h1
B) mg[image: image36.png](hy+ h,)




C) mg h2
D) mg[image: image38.png](hy—h,)




E) [image: image40.png]




10. Тело движется равномерно под действием постоянной силы. v0=0 Какие графики верны?



     Ek


     Ek


         Ek

     Ek




      S


       t


      S


       t
A) 





B) 


     Ek


     Ek


         Ek

     Ek



      S


       t


      S


       t
C)





D) 


     Ek


    Ek



      S


       t
E)

� EMBED CorelDRAW.Graphic.13 ���





� EMBED CorelDRAW.Graphic.13 ���








_1411141010.unknown

_1411141011.unknown

